



■慕尤丁（左2）在莫哈末诺（左起）及诺莱妮的陪同下，参观敦胡先翁大学建模。

喜見巴莪大學城動工 慕尤丁：夢想實現了

（麻坡21日讯）策划多年的巴莪大学城正式动工，而首间响应的敦胡先翁大学也优先在巴莪再也设立分校，教育部长兼原任巴莪区国会议员丹斯里慕尤丁在雨中喊：梦想实现了！

巴莪大学城坐落在班卒及巴莪再也附近的地段，属森那美公司所有，占地达500英亩的工程早在今年初动工。

慕尤丁今早为敦胡先翁大学分校主持推介礼时透露，建立巴莪大学城是他的梦想，并在多年前积极策划这项计划。

他说，为了带动巴莪区域发展，他曾徵求各方意见以在地方展开一项大型发展计划，经过磋商，建设巴莪城最恰当，主要国家将在7年后将迈向先进国，政府必须提升教育设施建设，以培训更多人才和人力资源。

他指出，此项耗资约10亿令吉的大学城

计划，同时获得首相及高等教育部的认可及支持，料在2016年落成。

設隊伍監督工程

副首相慕尤丁进一步说，为了确保这项工程如期完工，该部将设立一个队伍，负责监督及跟进工程的进展。

他透露，除了敦胡先翁大学以外，目前已有多所大学及学院欲在大学城设立分校及分院。

“敦胡先翁大学分校已录取逾100名学生，他们目前被安排在巴莪再也的新店屋上课。”

慕尤丁强调，国家现有的教育体系是具有素质和整体性，政府将确保栽培更多专业人才，以一起跟上先进国时代。

陪同出席推介礼者包括敦胡先翁大学校长拿督莫哈末诺及副首相夫人潘斯里诺莱妮。



■慕尤丁致词时两度发生电流短路，导致麦克风失灵，他唯有站在讲台耐性等候。



■敦胡先翁大学颁发学生领养计划证书，由慕尤丁（左2）见证。

麥克風一度失靈好無奈

推介仪式中刮起暴风及下豪雨，导致麦克风二度失灵，让在发表演讲的慕尤丁一脸感慨，露出无奈的笑容。

周日上午11时许，慕尤丁抵达会场不久后，天空乌云密布，随即刮风下雨，强大的风雨差点将帐篷吹起，另观众已被雨水淋湿。

慕尤丁上台致词时，疑电流短路造成麦克风失灵，他只好回到座位上，待恢复电供后，他继续演说，惟才开口不及一分钟，再发生相同状况。

无论如何，慕尤丁非常耐性站在讲台上等候工作人员安排流动播音器，还笑说这天真是特别的一天，且暴风雨的降临似是上苍要给敦胡先翁大学的恩赐，以让该校更积极迎对未来挑战。